

SIKERESEN KOPOGTATTUNK !

Tisztelt Szarvasiak!



Egyesületünk civil jelöltjei az Önök támogatásának és megelőlegezett bizalmának köszönhetően az ajánlószervények gyűjtése során, ötödszörre is sikerrel vették az akadályt, így szeptember 3-án hivatalosan önkormányzati képviselőjelölté váltak! Előrelépést jelent a korábbi önkormányzati választásokhoz képest, hogy most önálló polgármester jelöltünk is van! Ezzel a jelöltállító pártok mellett egyedüli civil szervezetként veszünk részt az önkormányzati választáson!

Joggal merül fel potenciális és lehetséges választóink körében a kérdés, hogy az október 3-i önkormányzati választásra miért kell elmenni és miért érdemes civil jelöltjeinkre szavazni?

Sokan gondolják úgy, hogy városunkban a jelenlegi önkormányzati irányítási gyakorlat semmiben sem különbözik az egykori tanácsrendszerétől!

Nyugodt lelkiismerettel állítjuk, hogy az esetenként csaló látszat ellenére ez nem így van!

Az önkormányzati rendszer kialakításánál, bázisdemokrácián alapuló irányítási rendszer jött létre, melynek az volt a lényege, hogy a döntéseknél azok kapjanak beleszólási jogot, akiknek az érdekéről van szó! A törvényalkotók úgy gondolták, hogy a korlátlan politikai lehetőségek majd a civileket emelik fel, mivel itt elsősorban a helyi beágyazottság, a lokálpatriotizmus és a rátermettség a fontos! Sajnos az elmúlt húsz évben az önkormányzatiságra rátelepedett a civil szerveződések megfojtó rideg pártstruktúra.

Úgy gondoljuk, hogy a város lakossága előtt álló nehéz időszak indokolta teszi, hogy visszatérjünk az önkormányzatiság lényegéhez:

- a város ügyeinek intézésében a civil befolyás visszaszerzéséhez.
- a lakosok ne a rutin, ne a pártpolitikában megjelenő ideológiai elkötelezettség, hanem a józan ész alapján adják le szavazatukat az arra érdemes jelöltekre.

Ne a szavazó fülkében döntsenek a pillanat hatása alatt, hanem korábban vegyék számba, mit tudnak közvetlen és tágabb környezetükről, saját képviselőikre keressenek a távlati érdekeiknek megfelelően eljárni kész személyt, szervezetet.

Visszatekintve az elmúlt időszakra elismerjük annak eredményeit és örömmel állapítjuk meg, hogy a felújításoknak köszönhetően szépült városunk, javultak az oktatás feltételei. Sajnos az adót fizető vállalkozások köre nem bővült, új munkahelyek sem alakultak oly mértékben, hogy azok pótolhatták volna a megszűnőket.

Köztudott, hogy ez a fejlődés milyen áron valósult meg, vagy mely lakossági elvárások nem realizálódtak, mivel nem érték el a helyi vezetés ingerküszöbét. Úgy gondoljuk, hogy eljött az idő egy új városvezetési stratégia közös kidolgozására, ami munkahelyek teremtésével bővíti az adófizetői bázist, valamint előnyben részesíti a lakosság által igényelt szolgáltatásokat, beruházásokat. A program megalkotása csak a lakosság széleskörű bevonásával lehetséges, melynek so-

Az 1949/50-es tanév volt az első a szarvasi Szlovák Általános Iskola fennállásának történetében, a 2010/11-es tanév pedig a 61. lesz már. 1949-ben először 1 tanulóval, majd 49-cel folyt az oktatás, 2010-ben 340 diákkal és 110 óvodással indul a tanítás. 1949-ben az iskola első helye az akkori Postahivatal I. emeletén, a diákköthöz helye a Reviczky házban volt. 2010-ben az egész intézmény egy helyen, a 21. század követelményeinek megfelelő módon működik a Szabadság út 29-es szám alatt.

Hatalmas utat tettünk meg, míg idáig eljutottunk. Ehhez kellett egy lelkes, tettekre kész, mindig megújulni akaró, összetartó közösség; egy családi légkört biztosító hely; segítőkész, bennünk bízó szülők, és olyan támogatók, akik hittek iskolánk és óvodánk létjogosultságában. Róluk, hozzájuk szeretnénk most szólni. Hozzájuk - azokhoz a csendes, háttérben maradó, a gyerekekért tenni

rán felnőtként kell kezelni a szarvasiakat és őszintén eléjük kell tárni városunk várható gazdasági, pénzügyi helyzetét.

Köztudott, hogy önkormányzatunk adósságállománya az elmúlt négy évben jelentősen nőtt. A kitűzött célok, melyekért cserébe a városvezetés vállalta az eladósodást, nemesekek voltak. Habár a felvett hitelek nem lettek működési költségekre fordítva, az adósságot a 2011-12-es időszakban el kell kezdeni törleszteni, attól függetlenül, hogy a teljes hitel fel lett-e használva, vagy sem! Nem hisszük, hogy a svájci frank árfolyamának emelkedése csak a magán devizahitelek törlesztő részletét növeli, ezért nem szeretnénk, ha a hitelek törlesztésének ára a helyi szolgáltatások színvonalának további csökkentése, újabb iskolák bezárása, összevonása, vagy egyháznak történő átadása lenne!

Véleményünk szerint a fentiekben kívül is számos olyan téma van városunkban, melyeket nem lehet tovább a szőnyeg alá seperni! A teljesség igénye nélkül az alábbi témák közös megvitatását és programba vételét tartjuk elengedhetetlennek:

- helyi vállalkozások támogatása,
- oktatás, kultúra,
- közbiztonság, vagyonvédelem,
- mezőgazdaság, környezetvédelem
- esélyegyenlőség, szociális háló,
- nagycsaládosok, idősek érdekvédelme,
- külterületen élők életminőségének javítása.

A választásokig tartó időszakban a jelöltjeink bemutatása során kívánjuk részletesen ismertetni az ezekkel kapcsolatos akciótervünket.

Jelöltjeink:

Józsa Vilmos, halbiológus – polgármester és az 5. vk. képviselőjelöltje
 Medveczki István, ny. tűzoltó - 1. vk. képviselőjelöltje
 Szabó Zsolt, fotóművész - 2. vk. képviselőjelöltje
 Dankó Pál, szakmérnök - 3. vk. képviselőjelöltje
 Gombár Györgyné, TANODA vezető - 4. vk. képviselőjelöltje
 Homonnai Tiborné, egyesületi elnök - 6. vk. képviselőjelöltje
 Deme Mihály, vállalkozó - 7. vk. képviselőjelöltje
 Nagy Sándorné, tanító - 8. vk. képviselőjelöltje

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének vezetősége

CIVIL KURÁZSI A SZARVASIAKÉRT!

NE DÖNTSENEK RÓLUNK – NÉLKÜLÜNK!

SZAVAZZON A NAGYCSALÁDOSOK JELÖLTJEIRE!

KÉTKEZI BECSÜLETES MUNKA

1975-ben születtem.

Tanulmányaimat Szarvason végeztem.

Feleségemmel két gyermekünket, Rolandot és Norbertet közösen neveljük. Tanulmányaim befejeztével az oktatásban dolgozom. Hosszú évek óta mint műszaki szakoktató.

Célkitűzéseim: a felnövekvő ifjúságot gerincses, becsületos céltudatos emberré neveljem, és visszaállítsam a kétkezi becsületos munka tekintélyét.

Az egyszerű értékeket képviselem.

A választóközözetem fejlődéséért mindent elkövetek, ha céljaim megvalósításában Önök is segítenek.

Ne felejtse! Az Ön 4. Sz. Választóközözetének független képviselőjelöltje.

Dudás Mihály



Utószó

akaró emberekhez -, akik évről-évre valamilyen formában segítettek, széppé tették minden tanuló és óvodás hétköznapjait. Sokan vannak, akiknek köszönettel tartozunk ezért.

Intézményünk fennállásának 60. évfordulója alkalmából is számtalan felajánlást, segítséget juttattak el hozzánk. Nekik szeretnénk utólag is megköszönni mindezt.

2010. szeptember 1-jén új tanévet kezdünk, a 61. tanévet. Indítását könnyebbé tessük önkönként, kedves támogatók. De könnyebbé teszi az a sikeres pályázat is, aminek köszönhetően közel 8 millió forintot nyert el intézményünk, és ami lehetővé teszi, hogy 7 interaktív táblával bővítsük a már meglévő hármat, valamint oktatócsomagot fejlesszük tárgyi és pedagógiai feltételeinket.

Még egyszer köszönjük segítségüket, támogatásukat!

Az intézmény tantestülete